
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 22 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 08 DE AGOSTO DE 2023. 

Aos 08 (oito), dia do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo 
Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da 
Silva Morais. Ausente os vereadores: Genilson Santana de Nogueira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador 
Djalma Laurindo da Silva, para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 
aprovada por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias 
em pauta: Oficio nº 2759/2023SEC/ALRN Assembleia Legislativa, enviado a 
esta casa legislativa. Oficio nº083/2023; encaminhado ao legislativo juntamente 
com o Decreto nº 469/2023; que abre credito extraordinário no valor de 
49.266,00(quarenta e nove mil duzentos e sessenta e seis reais). Indicação nº 
023/2023; do vereador Evaldo Neres da Silva. No Grande Expediente: Fez uso 
da palavra o vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os vereadores e 
demais presentes no plenário. Iniciou dando os pêsames a família de Ubenilson 
conhecido por neguinho, que Deus conforte todos. Pediu apoio na Indicação que 
deu entrada na casa sendo aparteado pelos vereadores Luiza Pereira e Max 
Morais, reforçando a mesma; falou que no início da semana falou com o chefe 
de gabinete Jimmy Cart pedindo o mesmo para falar com o responsável da 
empresa que estão fazendo o canteiro em frente a Dede das aranhas para 
colocar proteção pois os trabalhadores ficam expostos na avenida podendo 
ocasionar acidentes. Agradeceu sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 
Morais; cumprimentou os vereadores, amigos na plateia e os que acompanham 

a sessão pelas redes socias. Iniciou falando na morte de Ubenilson, neguinho 
da Santana, prestando as condolências à família do mesmo. Falou do trabalho 
que vem fazendo junto ao município através de Indicações suas e algumas de 
colegas. Agradeceu o gestor por atender o poder legislativo. Falou nas obras 
concluídas como o calçamento do conjunto Maria de Lurdes e os canteiros em 
conclusão. Comentou sobre a queda de recursos em algumas prefeituras, 
parabenizando o prefeito Salomão Gomes pela organização esperando não cair 
em desmantelo. Falou nas emendas adquirida por alguns legisladores inclusive 



                                                                                   
sua pessoa citando exemplos. Agradeceu sua fala. O Vereador Max Morais; 
cumprimentou os vereadores e amigos presentes na sessão Na Ordem do Dia: 
Projeto de Lei nº 016/2023 revoga as leis municipais nº 268/2009 312/2012; e 
cria a coordenadoria municipal de proteção e defesa civil (COMPDEC) e atribui 
a competência de unidade gestora de orçamento e da outras providencias. Na 
Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações Pessoais: fez 
uso o vereador Pedro Alves Cabral neto. E como não havia mais nada a tratar a 
sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata 
que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 
sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 
Municipal de Felipe Guerra/RN, em 08 de agosto de 2023. 


